
おもしろ算数 294 (小３年生） 
 

（このページは、直接
ちょくせつ

入 力
にゅうりょく

できません。 そのまま見
み

るか、印刷
いんさつ

してもらって使
つか

ってね‼） 

小学校３年生の みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数 294 は、「分数の計算」の問題です。 

【問題】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（答え） 

つぎの計算をしましょう。 

  １   ２ 

① ５ ＋ ５  ＝ 

 

  ２   ５ 

② ９ ＋ ９  ＝ 

 

  ２   ２ 

③ ７ ＋ ７  ＝ 

 

   ５    ４ 

④ １０ ＋ １０ ＝ 

 

  ７   １ 

⑤ ８ ＋ ８  ＝ 

 



 

        ３     ７     ４      ９         

答え．   ① ５   ② ９   ③ ７   ④ １０   ⑤ １    

 

 

※分数のたし算は、もとにする分数のいくつ分かを考えて計算します。 

 

 結果だけを見ると、分数のたし算は、 

「分母はそのままで、分子同士をたせばよい」と見ることができます。 


